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Πρόσκληση συμμετοχής στο Φεστιβάλ Γαστρονομίας “Taste Kilkis” 
 
 
 
Αγαπητές κυρίες / αγαπητοί κύριοι,  
 
το Κιλκίς ετοιμάζεται να υποδεχθεί για πρώτη φορά το Φεστιβάλ Γαστρονομίας “Taste Kilkis”, 
μια ξεχωριστή γιορτή που φιλοδοξεί να αναδείξει τη πλούσια γαστρονομική και πολιτιστική 
ταυτότητα της περιοχής, να προβάλλει τα τοπικά προϊόντα του αγροδιατροφικού τομέα, να 
ενισχύσει την εξωστρέφεια των τοπικών επιχειρήσεων.   

Δήμος Κιλκίς και Αναπτυξιακή Κιλκίς έχουν ήδη ξεκινήσει την 
προετοιμασία του Φεστιβάλ που θα λάβει χώρα στις 29 και 30 
Αυγούστου 2025, στο Δημοτικό Πάρκο – Κήπος Κιλκίς (βλ. 

video teaser στη διεύθυνση: https://youtu.be/PPr7GHfaFEs). 

Το Φεστιβάλ, εκτός της εκθεσιακής παρουσίας αποκλειστικά 
τοπικών επιχειρήσεων παραγωγής και διάθεσης τοπικών  
προϊόντων του αγροδιατροφικού τομέα, θα περιλαμβάνει, 
μεταξύ άλλων, ζωντανές μαγειρικές επιδείξεις από 
καταξιωμένους σεφ καθώς και τοπικούς επαγγελματίες, οι 
οποίοι μέσα από μια βιωματική γευστική εμπειρία και 
αξιοποιώντας τα προϊόντα των εκθετών, θα μαγειρέψουν 
ιδιαίτερα πιάτα, βασισμένα σε τοπικές συνταγές. Στο Wine & Coctail Bar, τα οινοποιεία της 
περιοχής θα παρουσιάσουν τα μοναδικά και πολυβραβευμένα κρασιά από τους τοπικούς 
αμπελώνες και θα προσφέρουν μια ιδιαίτερη εμπειρία οινογνωσίας ενώ τοπικοί Bartenders θα 
δημιουργούν cocktails - έκπληξη με συστατικά όπως το τσίπουρο και το καρπούζι. Στις 
παράλληλες δράσεις περιλαμβάνονται: ο γαστρονομικός παιδότοπος, ο διαγωνισμός 
παραδοσιακής και μοντέρνας πίτας, οι μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις κ.ά. 

Μέσα από μια σύγχρονη και ελκυστική καμπάνια προώθησης και προβολής του, το Φεστιβάλ 
καλύπτεται ήδη όχι μόνο από τα τοπικά αλλά και από τα εθνικής εμβέλειας Μ.Μ.Ε. με ρεπορτάζ  
και ζωντανές συνδέσεις. Αναμένεται δε να προσελκύσει πολλές χιλιάδες επισκέπτες από τον ν. 
Κιλκίς και την Περιφέρεια. 

Με ιδιαίτερη χαρά, λοιπόν, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε απολύτως ΔΩΡΕΑΝ στο “Taste 
Kilkis”, με δικό σας περίπτερο (stand 9 τ.μ.), εξοπλισμένο με τουλάχιστον ένα τραπέζι 180x75 
εκ., δύο καρέκλες, παροχή ρεύματος, φωτιστικά σώματα, μετόπη με την επωνυμία σας, 
καθαριότητα και φύλαξη χώρου. 

Η συμμετοχή σας στο Φεστιβάλ “Taste Kilkis”, θα σας δώσει την ευκαιρία: 

✓ να προβάλετε και να προωθήσετε τα προϊόντα σας στο ευρύ κοινό, 
✓ να συνδεθείτε με νέους πελάτες και επαγγελματίες, 
✓ να ενισχύσετε την αναγνωρισιμότητα του brand σας μέσα από μια υψηλού κύρους 

εκδήλωση αλλά και μέσω των καναλιών επικοινωνίας του Φεστιβάλ, 
✓ να συμβάλετε στην ενίσχυση της εξωστρέφειας της τοπικής οικονομίας και στην 

αμοιβαία επωφελή προσπάθεια για την προβολή του τόπου μας.   
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Η Δήλωση συμμετοχής σας μπορεί να υποβληθεί έως και τις 4 Αυγούστου 2025 μέσω της 
συνημμένης φόρμας, με αποστολή στο email: anki@anki.gr ή συμπληρώνοντάς την ηλεκτρονικά 
στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://forms.gle/p2aQeFm6B2xFN51e9.  

Τονίζουμε ότι θα επιδιωχθεί να γίνουν αποδεκτές όλες οι Δηλώσεις συμμετοχής που πληρούν 
τους σχετικούς όρους (βλ. επισυναπτόμενο Κανονισμό Συμμετοχής). Με δεδομένο, όμως, ότι ο 
αριθμός των περιπτέρων είναι περιορισμένος θα ακολουθηθεί διαδικασία επιλογής, 
λαμβάνοντας υπόψη και το χρόνο υποβολής των δηλώσεων, καθώς και ομαδοποίηση – 
χωροταξική αναδιάρθρωση των περιπτέρων των εκθετών με βάση τον αριθμό αυτών και τα 
προϊόντα τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες και τεχνικές λεπτομέρειες, μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας 
καθημερινά, στο τηλέφωνο: 23410 25305 ή να επισκεφθείτε τα γραφεία της Αναπτυξιακής 
Κιλκίς στη Σόλωνος 13 στο Κιλκίς. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και ελπίζουμε στη θετική σας ανταπόκριση για να μη λείψει 
κανείς από αυτή τη μοναδική γιορτή των προϊόντων της ευλογημένης Κιλκισιώτικης γης και 
του μόχθου των ανθρώπων της. 
 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
 
Παναγιώτης Κωνσταντινίδης 
Γενικός Διευθυντής  
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